

# ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА

г. Горький

16 ИЮЛЯ 1950 г. № 167.



## Концерты И. С. Козловского

Концерт выдающегося мастера—праздничное событие. И, действительно, праздником вокального искусства, которое ценят и любят горьковчане, явились два сольных вечера народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии И. С. Козловского.

Певец выступил с обширной и разнообразной программой. Программы концертов были составлены из произведений русских и советских композиторов, а также западно-европейских классиков.

Приятный, мягкий тембр голоса, свободное владение всем богатством оттенков звучания, теплота и искренность передачи—таковы качества, обеспечившие широкую популярность этого выдающегося вокалиста. С эстрады прозвучали романсы Глинки «Я помню чудное мгновенье» и «В крови горит огонь желанья», Чайковского—«Средь шумного бала», Рахманинова—«Не пой, красавица», Гречанинова—«С тобою мне побыть хотелось», «Зимний вечер»—Яковleva, русская народная песня «Боробейники». Артист исполнял арии из опер Направника, Массне, Верди.

Концертный зал филармонии был полон. Артист имел большой и заслуженный успех, который разделили с ним коллектив симфонического оркестра Горьковской государственной филармонии и пианист С. И. Мацюшевич.

М. НИСЕЛЕВ.